



木工私塾 上山修行築夢

2015-04-01 記者 陳珮容 報導

8+1 0



在林口的山區，有一間木工實驗學校，該校沒有既定的課程及進度，每個人可以依照自己的想法、需求，設計自己的作品，老師也會視學生的學習狀況去調整及溝通。看著每個人專注的神情，很難想像這裡的學員多為初學者，且來自各式各樣的職業背景。有些人是為了興趣，有些人則是希望在相關領域能有更多深究。

創辦人林東陽表示，成立木工學校並不在他的人生規劃當中。十多年前，從臺北科技大學工業設計系退休後，原本希望將研究書籍捐贈給學校，但學校沒有接收的意願，捨不得多年心血付諸流水，因此在林口老家成立了家具知識館，共享圖書資源。在自己知識背景的支持下，加上參訪人士的詢問，他毅然成立臺灣第一所的木工實驗學校。

林東陽認為木工學校不單單只是技術的傳承，去年，他與臺北大學合作，希望開設木工工藝通識課程，也希望促成年輕木工藝術家駐校創作的處所。



來自越南的那個人

那個人很黑，眼白的地方也不明亮，雙頰有些凹陷，講話的時候散發著濃濃的口臭味，她是我們家的越南幫傭。

改變世界 精神不滅



電影【中國合伙人】由導演陳可辛所導，所講的不只是友情，更是一九八〇年代至二十一世紀中國精神的演繹。



回應

選擇留言身分.....

Facebook 社群外掛元件

▲TOP

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 女權抬頭 婚姻非人生首選
- 家人。房間。朋友。疏離感
- 瀕臨絕種 僅存的石虎
- 「食」面埋伏 健康拉警報

總編輯的話 / 簡品心



本周為喀報第二〇一期，共有二十三篇稿件。本期媒材多元，共有新聞圖表七則、廣播二則、動畫三則、電視專題二則與文字九篇。

本期頭題王 / 鄭青青



我覺得自己是一個誠實的人，不刻意吹捧，不懂得藏拙，之後聽別人說，原來我很浮誇，不過當我把一百分的事情講成兩百分，請相信我是真心的。文字也是，即使無法行雲流水，也要奉行寫下忠於自己的文章腦袋慢速運...

本期疾速王 / 鄭青青



我覺得自己是一個誠實的人，不刻意吹捧，不懂得藏拙，之後聽別人說，原來我很浮誇，不過當我把一百分的事情講成兩百分，請相信我是真心的。文字也是，即使無法行雲流水，也要奉行寫下忠於自己的文章腦袋慢速運...

本期熱門排行



男女東方 不同詮釋
林燕婷 / 影評



瀕臨絕種 僅存的石虎
王彥琪 / 文化現象



吃飯這檔大事 糧食浪費
鄭青青 / 文化現象



臺灣動畫長片 票房求突破
侯怡安 / 文化現象



來自越南的那個人
黃苡齊 / 心情故事